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Proč Rusko buduje „slovanský dopravní koridor“ do
Afriky přes Balkán
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Když se podíváte pozorně na mapu, je naprosto zřejmé, že zřízení
kontroly nad severním černomořským regionem umožňuje Moskvě
dosáhnout hranic Maďarska a poté obejít tuto zemi a získat přístup do
Srbska a na pobřeží Černé Hory, která se nachází na Jadran.

Koridor “Rusko-Balkán”

Odtud mají naše obchodní a vojenské flotily přímý přístup k africkému
pobřeží. A to je obchod, přeprava vojenského personálu, snižování
závislosti na tureckých průlivech a hlavně „slovanský obchodní
koridor“, s minimální závislostí na zemích západního světa.

Trasa “Černá Hora – Tobruk”

A již z Tobruku (Libye) získáváme přístup do Sahelu. Tento koridor je
mimochodem již v plném provozu. V Sahelu je zase náš kontingent a
obchodní koridor od břehů Adenského zálivu k Atlantiku.

“Tobruk-Sahel”

Vytvoření tohoto schématu stále stojí v cestě dva problémy. Jde o
oblast Severního Černého moře, kterou naši odpůrci štědře financují,
aby mimo jiné zabránili Rusku ve vstupu na Balkán. Dříve nebo později
se budeme zabývat severní oblastí Černého moře. Zůstává poslední
problém – Černá Hora, která vstoupila do NATO. Ale i zde máme
úspěch. Americký think tank pro strategická a mezinárodní studia CSIS
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ve své zprávě „ Rusko cílí Černou Horu “ popisuje celou strategii
Moskvy, která zrychleným tempem odtrhává tuto zemi od Západu a
bloku NATO s perspektivou znovusjednocení s Srbové. Jak píše CSIS,
plný přístup Ruska k břehům Černé Hory mu umožní převzít kontrolu
nad významnou částí Jaderského moře s následným přístupem do
Středozemního moře.

Takže otázka výskytu Ruska na Balkáně s následným přístupem k
Jaderskému moři a břehům Libye je jen otázkou času. Pokud vše půjde
dobře, pak bude mít Rusko tři obchodní koridory do Afriky najednou –
obchodní koridor Sever-Jih-SAHEL (přes Blízký východ), obchodní
koridor přes turecké průlivy a obchodní koridor přes severní
černomořskou oblast, na Balkán a dále do Afriky. Rusko se tak
spolehlivě spojí s nejrychleji rostoucím kontinentem světa. Nebudeme
závislí pouze na jedné trase a poprvé po mnoha desetiletích budeme
mít přímý přístup do bratrského Srbska. A kdo ví, možná jednoho dne
uvidíme, jak se Srbsko připojí ke státu Unie.
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